



RAPORT DE ACTIVITATE

aferent anului 2017

Subsemnatul Rădulescu Ciprian-Viorel, consilier județean în mandatul 2016 – 2020, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, a Legii 393/2004 privind Statutul aleșilor locali cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor Legii 215/2001 cu modificările și completările ulterioare prin care se stabilesc atribuțiile consilierilor județeni, vă prezint următorul raport de activitate.

În exercitarea mandatului de consilier județean, am fost prezent la toate ședințele lunare, cu o singură excepție-ședința de plen și de comisie din luna iulie 2017, fiind plecat în străinătate.

În cadrul Comisiei juridice de disciplină, drepturi, obligații și incompatibilități, din care fac parte, am studiat cu atenție materialele care mi-au fost puse la dispoziție prin grija aparatului de specialitate a consiliului județean și am primit explicații din partea secretarului consiliului județean, atunci când am avut neclarități privind anumite proiecte de hotărâre înaintate spre avizare.

Pentru fiecare ședință ordinară sau extraordinară, am luat la cunoștință ordinea de zi și am analizat oportunitatea proiectelor de hotărâre propuse, votând cu responsabilitate toate proiectele supuse dezbaterii, considerând că au fost concepute în interesul cetățenilor sau instituțiilor subordonate Consiliului Județean.

În calitate de membru ATOP (Autoritatea Teritorială de Apărare și Ordine Publică) am participat la toate întâlnirile organizate, unde am dezbătut și analizat problemele cu care se confruntă comunitățile locale privind siguranța cetățeanului iar Inspectoratul Județean de Poliție, Jandarmeria și ISU, au prezentat măsurile ce au fost întreprinse pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță a cetățenilor județului Ialomița.

Împreună cu colegii consilieri am participat la marea majoritate a manifestărilor organizate de Consiliul Județean Ialomița în anul 2017 cu diverse evenimente.

Am inițiat o serie de întâlniri cu cetățeni, reprezentanți ai administrației publice locale din municipiul Urziceni și în localitățile din zonă (Manasia, Coșereni, Bărcănești, Axintele, Moldoveni, Dridu, Fierbinți, Jilavele, Gârbovi, Grindu), unde am luat la cunoștință de problemele semnalate de cetățeni și am făcut demersuri acolo unde a fost cazul pentru cunoașterea și rezolvarea

problemelor de către instituțiile județene în responsabilitatea cărora se încadrau aspectele semnalate.

De asemenea am avut întâlniri și discuții cu primari și consilieri din zonă și am luat la cunoștință de realizările și problemele cu care se confruntă localitățile respective.

Din discuțiile purtate am constatat că prioritatea majoră și în același timp dificultatea constă în realizarea proiectelor cu finanțare europeană.

În întreaga activitate depusă, în calitate de consilier județean, am încercat și sper că am reușit să promovez imaginea pozitivă a instituției și să informez cetățenii de preocuparea constantă a Consiliului Județean pentru accesarea fondurilor europene necesare dezvoltării și modernizării județului Ialomița, aducându-le la cunoștință că în anul 2018 au fost înregistrate cele mai multe proiecte europene din istoria postdecembristă a județului Ialomița cu cele mai mari investiții.

Doresc să mulțumesc tuturor locuitorilor județului Ialomița pentru încrederea pe care mi-au acordat-o și să-i asigur de întreaga mea disponibilitate pentru a-i reprezenta cu demnitate și responsabilitate.

DATA,
14.02.2018

CONSILIER JUDEȚEAN,
Prof. Rădulescu Ciprian-Viorel

